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This session will be begin closing online only at 6PM on 3/2/22, so be sure to get those bids in via Proxibid! Follow us on
Facebook & Twitter @back2past for updates. Visit our store website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call
313-533-3130 for more information!

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 11 Corvette News 1980s Magazine Lot 1
2 Military Vehicle Toy Lot 1 Vintage Corvette News magazine lot ranging from 1981-1987.

Magazines have various degrees of storage wear. You get all

Includes vintage and modern vehicles, die-cast metal and plastic. .
pictured.

You get all pictured.

3 Corvette News 1960s/70s Lot 1 12 Racecar Dje-Cast Vehicle Lot . . . 1
Vintage Corvette News magazine lot. Includes Oct/Nov 1968, Lot of (4) die-cast racecars from various companies. Cars are in the

complete run of 1969, and Dec/Jan-Aug/Sep 1970. Magazines 1:24 scale range. You get all pictured.
have various degrees of storage wear, see pics for details. 13 Cavallino Ferrari Magazine Lot of (6) 1
4 Corvette News 1971-73 Lot 1 These are very hard to find international Ferrari enthusiast

Vintage Corvette News magazine lot. Includes Complete runs of magazine. This lot includes #70 72_’ 4, 7_6' 77, &78. Magazines
1971 and 1972. Also includes Dec/Jan-Aug/Sep or 1973 are in overall very good condition with various degrees of storage
wear. See pics for details.

Magazines have various degrees of storage wear, see pics for
details. 14 Red 1/18 Scale Die-Cast Car Vehicle Lot 1
5 Large-Scale Die-Cast Lot of (4) 1 Lot of (3) hot red die-cast vehicles from various companies. 1/18

Various years and companies. Scales are in the 1:18 range. Cars scale. Cars are in overall good condition with various degrees of
appear to be in overall very good condition with some storage storage wear. Cars may or may not be complete. You get all
wear. Cars may or may not be complete. You get all pictured. pictured.

6 Corvette News 1974-77 Lot 1 15 Large Die-Cast Vehicle Lot of (4) 1
Vintage Corvette News magazine lot. Includes issues from Includes Revell, Road Tough, and more. Various companies and

1974-1977. 1977 is complete. Magazines have various degrees of scales from 1/18 scale or higher. Cars are in overall good condition
storage wear. You get all pictured. with some storage wear. Cars may or may not be complete. You

get all pictured.
7 Misc. Die-Cast Vehicle Lot 1 . ) .
Various years and companies. Cars have various degrees of 16 Cavallino Ferrari Magazine Group of (6) #80-88 1
storage wear and may or may not be complete. You get all These are very hard to find international Ferrari enthusiast
magazine. This lot includes #80-85, & 87-88. Magazines are in

pictured. L .
_ overall very good condition with various degrees of storage wear.
8 Large Sca!e Ertl Dle-past Car Lot . 1 See pics for details.
Lot of (3) die-cast vehicles by Ertl. Cars in the 1:18 scale range.
Vehicles are in overall very good condition with some storage wear. 17 1960s Raggedy Ann & Andy Camper 1

This die-cast van comes with the Andy figure and boat. Van is 11"
long, 5 1/4" wide, and 5 1/2' tall. Van has some rusting and
broken/cracked plastic pieces. See pics for details.

18 1:18 Scale Die-Cast Car Lot of (2) 1
Includes 1961 Mako Shark by MotorMax & 1948 Tucker by Road
Legends. Cars are still on display plaque. Cars have some storage
wear and may or may not be complete. See pics for details.

Cars may or may not be complete, see pics for details.

9  Corvette News 1978-80 Sets 1
Vintage Corvette News magazine lot from 1978-1980. All three
years are complete. 1980 has some doubles. Magazines have
various degrees of storage wear, see pics for detalils.

10 Modern Era Political Pins 1
Includes pins for George W. Bush Jr., Hillary Clinton, Barack
Obama, and more! Also includes some political playing cards and
ties. Items are in overall excellent condition. You get all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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19 Cavallino Ferrari Magazine Group of (7) #90-97 1 of storage wear. See pics for details.

These are very hard to find international Ferrari enthusiast 30 Jimmy Carter Political Pin & More Lot 1
magazine. This lot includes #90 (x2), 92-95, & 97. Magazines are Pins, buttons, and necklaces. Some items may be homemade. You
in overall very good condition with various degrees of storage wear. get all pictured.

See pics for detils. 31 1/18 Die-Cast Car Lot of (2) 1

20 Goldwater Political Pin & More Lot 1 Includes 1949 Jaguar XK120 & 1937 Ford Convertible, both still on
Pins, buttons, and even a pair of earrings. Some items may be their plaques. Cars are in overall good condition with some storage
homemade. You get all pictured. wear. Cars may or may not be complete, see pics for details.

21 Burago 1/18 Scale Die-Cast Car Lot of (3) 1 32 1/18 Die-Cast Car Lot of (2) 1
Cars are in overall good condition with some storage wear. Includes a Ford Thunderbird (1995) & 2005 Chevy Camaro
Die-cast vehicles may or may not be complete. You get all Concept, both still on their plaques. Cars are in overall good
pictured. condition with some storage wear. Cars may or may not be

22 Vintage Friction Car Lot of (4) 1 complete, see pics for details.

Circa 1950s friction car lot. Cars may or may not be complete. The 33 Cavallino Ferrari Magazine Group of (13) 170-187 1
white AMT Continental is missing the friction gears. Cars have These are very hard to find international Ferrari enthusiast
wear as pictured. magazine. This lot includes #170, 171, 173, 176, 179-182, 184,

23 Cavallino Ferrari Magazine Group of (12) 107-122 1 185-187, & 189. Magazines are in over.aII very gogd condition with
These are very hard to find international Ferrari enthusiast various degrees of storage wear. See pics for details.
magazine. This lot includes #107, & 109-113, 116-118, 121, & 122. 34 Cavallino Ferrari Magazine Group of (15) 190-207 1
Includes (x2) of #110. Magazines are in overall very good These are very hard to find international Ferrari enthusiast
condition with various degrees of storage wear. See pics for magazine. This lot includes #190-202 & 206-207. Magazines are
details. in overall very good condition with various degrees of storage wear.

24 Welly 1/24 Scale Die-Cast Car Lot 1 See pics for details.

Lot of (6) 1/24 scale die-cast cars by Welly. Cars are in overall 35 Misc. Vehicle Lot 1
good condition with some storage wear. Cars may or may not be Includes die-cast, glass, and more! Cars have various degrees of
complete. You get all pictured. storage wear. You get all pictured.

25 Misc. 1/24 Scale Die-Cast Car Lot 1 36 Concours d'Elegance Program Lot of (3) 1
Lot of (5) die-cast cars in the 1/24 scale range from various Meadow Brook Hall Concours d'Elegance program lot from 1991,
makers. Cars are in overall good condition with some storage wear. 1994, & 1995. Programs have various degrees of storage wear,

Cars may or may not be complete. You get all pictured. see pics for detalils.

26 Cavallino Ferrari Magazine Group of (8) 124-148 1 37 Misc. Vehicle Lot 1
These are very hard to find international Ferrari enthusiast Various years, makes, and sizes. Cars have various degrees of
magazine. This lot includes #124, 125, 138, 139, 141, 145, 146, & storage wear and may or may not be complete. You get all
148. Magazines are in overall very good condition with various pictured.
degrees of storage wear. See pics for detals. 38 Concours d'Elegance Vintage Program Lot of (4) 1

27 Signature 1/30 Scale Die-Cast Car Lot 1 Meadow Brook Hall Concours d'Elegance vintage program lot from
Lot of (6) die-cast cars by Signature in the 1/30 scale range. Cars 1979, 1984, 1986, & 1989. Programs have various degrees of
are in overall good condition with some storage wear. Cars may or storage wear, see pics for details.
may not be complete. You get all pictured. 39 1975-76 Goodyear Motor Challenge Lot 1

28 Nylint Vintage Die-Cast Truck Lot 1 Goodyear Motor Sports Club: Challenge magazine lot of (5) from
Lot of (3) vintage Nylint die-cast trucks. Trucks have various 1975 & 1976. Magazines are in overall very good condition with
degrees of storage and paint wear. They may or may not be various degrees of storage wear. See pics for details.
complete. See pics for details. 40 Adlai Stevenson Political Collectibles Lot 1

29 Cavallino Ferrari Magazine Group of (13) 150-167 1 Includes a pin, tie clips, and more. You get all pictured.

These are very hard to find international Ferrari enthusiast
magazine. This lot includes #150-158, 160, 162, 163, 166, & 167.
Magazines are in overall very good condition with various degrees

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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41 Signature Scale Die-Cast Car Lot 1 53 Vintage Michigan/Detroit Auto Magazine Lot 1
Lot of (7) cars. Die-cast vehicles are from the 1/32 or 1/24 scale Includes a 1954 Detroit Auto Show program, 1971 Michigan
range. Cars have various degrees of storage wear and may or may International Speedway program, 1968 Inaugural Race 250 Mile
not be complete. You get all pictured. Championship Program, and a 1953 Michigan Motor Show

42 Misc. Vehicle Lot 1 program. These have various degrees of storage wear and spine
Various years, makes, and sizes. Cars have various degrees of wear. See pics for details.
storage wear and may or may not be complete. You get all 54 Burago Die-Cast Vehicle Lot of (4) 1
pictured. Includes (2) 1/18 scale and (2) 1/24 scale vehicles. Cars have

43 Indianapolis 500 Vintage Program Lot 1 various degrees of storage wear and may or may not be complete.
From 1964-1968, these are the official programs for the 48th, 49th, See pics for details.
50th, 51st, & 52nd Indianapolis 500. Programs are in great shape 55 Die-Cast Vehicle Lot of (3) 1
for their age, but do have levels of storage wear. See pics for Cars are brand new, never opened, still in original boxes. Boxes
details. have some storage wear, see pics for detalils.

44 Misc. Vehicle Lot 1 56 Vintage 1950s Sports Car Magazine Lot 1
Various years, makes, and sizes. Cars have various degrees of Lot of (6) digest-sized sports car magazines. Various titles and
storage wear and may or may not be complete. You get all years from the 1950s. Books have moderate to heavy wear. You
pictured. get all pictured.

45 Evel Knievel Wind-Up Motorcycle Lot 1 57 Vintage 1950s Car Program Lot of (2) 1
Lot of (2) 1972 Evel Knievel motorcycles. Vehicles have various Includes a 1954 Lockbourne Sports Car Races program & a 1953
degrees of storage wear. The stickers are peeling. Both have some 2nd Annual International Motor Sports Show program. Programs
small broken plastic pieces and one is starting to split. See pics for have various degrees of storage wear and spine wear. See pics for
details. details.

46 Mosport Canadian Racing Program Lot 1 58 Road Champs Die-Cast Vehicle Lot 1
Lot of (3) vintage Canadian racing programs from 1963, 1966, & Die-cast vehicle lot. Cars are in overall good condition with some
1977. Programs have various degrees of storage wear, see pics for storage wear. You get all pictured.
details. 59 1950s Road & Track Magazine Lot of (4) 1

47 Vintage Tonka Die-Cast Vehicle Lot 1 (4) issues of Road & Track magazine from 1951-1953. Magazines
Vehicles have various degrees of storage wear and rusting. You have moderate to heavy storage wear. The cover for the December
get all pictured. 1953 has been taped. You get all pictured.

48 Maisto Die-Cast Vehicle Lot 1 60 George Bush Political Pin & More Lot 1
Lot of (9) die-cast vehicles. Includes 1/24 scale and 1/38 scale. Includes pins, buttons, and more! Some items may be homemade.
Cars have various degrees of storage wear. You get all pictured. You get all pictured.

49 1950s/60s Watkins Grand Prix Program Lot 1 61 New Ray Die-Cast Vehicle Lot 1
Lot of (6) vintage programs from the Watkins Glen Grand Prix. Die-cast vehicle lot. Cars are in overall good condition with some
Years range from 1953 to 1964. Programs have various degrees of storage wear. You get all pictured.
storage wear and spine wear. You get all pictured. 62 Vintage Sports Cars Museum Program Lot 1

50 Reagan Political Pin & More Lot 1 Lot of (7) vintage Sports Cars in Review from the Henry Ford
Includes pins, buttons, and a watch. Some items may be Museum in Dearborn, Michigan. These programs are in overall
homemade. You get all pictured. good condition for their age with various degrees of storage wear.

51 Signature 1/32 Scale Die-Cast Car Lot 1 You get all pictured.
Lot of (6) die-cast cars by Signature in the 1/30 scale range. Cars 63 1950s Car Magazine Lot of (3) 1
are in overall good condition with some storage wear. Cars may or The Fuller Brush Magazine, Sports Cars lllustrated, and Car
may not be complete. You get all pictured. Racing 1952. Magazines have various degrees of storage wear.

52 Ertl Die-Cast Vehicle Lot 1 The cover for the Car Racing 1952 is detached. See pics for

Cars are of various years and sizes, from 1/18 scale and smaller. details.

Cars have various degrees of storage wear and may or may not be
complete. You get all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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64

Misc. Vehicle Lot 1
Various years, makes, and sizes. Cars have various degrees of
storage wear and may or may not be complete. You get all

pictured.

65 Tonka Vintage Construction Vehicle Lot 1
Lot of (3) vintage die-cast metal construction vehicles by Tonka.
Includes a forklift, a bulldoze, and an excavator. Vehicles have
various degrees of storage wear from paint chipping to some
rusting. All pieces move. Vehicles may or may not be complete,
see pics for details.

66 1960s Car Magazine Lot of (3) 1
Includes 1960 Sportscar Specials, 1961 Car and Driver, & Motor
Trend World Automotive Yearbook '69. Magazines have various
degrees of storage wear, see pics for details.

67 Toy Car Vehicle Lot of (2) 1
Includes Chevrolet Camaro model kit by Testors and Radio Control
Corvette by Nikko. Both are still in original boxes. The box for the
Corvette appears to have been opened and has heavy wear. See
pics for details.

68 Tonka Vintage Fire Brigade Lot 1
Lot of (6) die-cast fire brigade vehicles by Tonka. Cars have various
degrees of storage wear with some paint chippings and small
rusting. The windshields for the two fire trucks have some cracks.
See pics for details.

69 1970s Car Magazine Lot 1
Includes Road & Track, Motor Trend, Car Classics, and more!

These vintage magazines have various degrees of storage wear.
You get all pictured.

70 Gerald Ford Political Pin & More Lot 1
Includes pins, buttons, and more! Some items may be homemade.
You get all pictured.

71 True's Automobile Yearbook #2-6 1
Vintage 1950s True's Automobile Yearbook lot. Magazines have
moderate to heavy storage wear. See pics for details.

72 Tonka Vintage Construction Vehicle Lot 1
Lot of smaller die-cast construction vehicles by Tonka. Vehicles
have various degrees of storage wear and paint wear. You get all
pictured.

73 1955 Fort Sumner Sports Car Races Program 1
For the 2nd Annual Fort Sumner Sports Car Races in 1955. This
program includes a schedule, map, newsletters, and more! You get
all pictured.

74 Tonka Misc. Vehicle Lot 1

Vintage and modern Tonka die-cast vehicle lot. Vehicles have
various degrees of storage wear and paint wear and some rusting.
You get all pictured.

75

Tonka Military Vehicle Lot of (2) 1
Vintage Tonka military vehicle lot of (2). Vehicles are approx. 10"
long and 4-5" wide. See pics for condition details.

76 Large Corvette Magazine Lot 1
Tons of car magazines featuring Corvettes! Includes Corvette
Classics, Vette, Corvette World, and more! Magazines have
various degrees of storage wear. You get all pictured.

77 Tonka Vintage Vehicle Lot 1
Vehicles are various years and sizes. The green cars in particular
have moderate/heavy paint wear. The tow truck does not have the
cable. See pics for further condition details.

78 Burago Die-Cast Vehicle Lot of (4) 1
Cars are in overall good condition with some storage wear. The
seat backings to the Viper RT/10 are broken, but pieces included.
Die-cast vehicles may or may not be complete. You get all
pictured.

79 Time Magazine Book & More Lot 1
Includes (4) hardcover books, a softcover book, and a vintage 1965
magazine. The magazine has heavy storage wear. You get all
pictured.

80 Republican Political Pin & More Lot 1
Includes pins, buttons, and more! Some items may be homemade.
You get all pictured.

81 Car Hauler Pressed Steel Vehicles 1
Vintage pressed steel car hauler truck lot of (2). Trucks have
storage/paint wear. The green one has some rusting. See pics for
condition details.

82 Misc. Die-Cast Vehicle Lot 1
Includes vintage and modern vehicles. Vehicles have various
degrees of storage wear. You get all pictured.

83 Misc. Book Lot 1
Many of the books featuring topics on cars. Includes soft and
hardcover books. Books have various degrees of storage wear.

You get all pictured.

84 Good For The Heart & Soul Book Lot 1
Includes a book on good health, (2) books on Pope John Paul Il
and a Jesus book. You get all pictured.

85 Cadillac Anson Die-Cast Car Lot of (2) 1
Includes the 1932 Cadillac Sport Phaeton & the 1953 Cadillac
Eldorado. Cars are in overall good condition with some storage
wear, still on their original plaques. The Eldorado has a broken
antenna. See pics for details.

86 Political/Conspiracy Book Lot 1

Includes hardcovers and softcovers. You get all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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87

Cadillac Die-Cast Car Lot of (2) 1
Includes a 1973 Cadillac Eldorado by Abson & a 1949 Cadillac
Coupe de Villa by Road Legends. The hood ornament for the
Eldorado is bent. See pics for details.

100

Eisenhower "lke" Political Pin & More Lot 1
Includes vintage pins, buttons, a small tie, and more! Some items
may be homemade. You get all pictured.

101

Avon After Shave Car Bottle Lot of (3) 1

88 Vintage 1960s Matchbox Lot of (3) 1 All three bottles do actually have after shave still in them. Includes
Includes No. 8 Mustang, No. 67 Volkswagen 1600 TL, and No. 41 Avon Blend 7, Deep Woods, and Wild Country. A great lot for a car
Ford G.T. Cars are in overall great condition with some minor enthusiast or anyone who just wants to smell really nice.
paintwear. See pics for details. 102 Misc. Toy Car Lot 1

89 Life Knowledge Book Lot 1 Includes Tonka, Welly, and more. Vehicles have various degrees of
Includes a Complete Do-It-Yourself Manual, a Johns Hopkins storage wear. You get all pictured.

Symptoms & Remgdles, and a Webster‘s New World Dictionary. 103 Vintage Automobile Year Book Lot of (2) 1
Books have condition flaws as pictured. No. 4 & No. 11 vintage large-sized hardcover car books. The book

90 Democrat Political Pin & More Lot 1 sleeves have wear and some tearing and stains from age. See pics
Includes pins, buttons, and more! Some items may be homemade. for details.

You get all pictured. 104 Hot Wheels Die-Cast Car Lot 1

91 Hardcover Car Book Lot of (5) 1 Vintage and modern Hot Wheels vehicles. Vehicles have various
Ferrari, Corvette, and more! You get all pictured. degrees of playwear. Includes a vintage Redlines. You get all

92 Matchbox Die-Cast Vehicle Lot 1 pictured.

Includes vintage and modern cars. Various degrees of storage 105 Tootsietoy Vintage Vehicle Lot 1
wear. You get all pictured. Most appear to be from the 1960s. Vehicles have moderate to

93 Large Car Almanac/Manual Book Lot 1 heavy storage/paint wear. You get all pictured.

Includes (3) service manuals and (1) Vintage Auto Almanac. Books 106 General Motors Brochure Lot - 1963-1994 1
are in overall great condition with some storage wear. You get all Lot of General Motors brochures from years ranging from 1963 to
pictured. 1994. Also includes the 1992 General Motors Produce Guide.

94 Vintage 1960s Matchbox Lot of (3) 1 ltems have various degrges of storage wear. The 1973 brochure
Includes No. 3 Mercedes Benz "Binz" Ambulance, No. 29 Fire cover is detached. See pics for details.

Pumper Truck, and No. 25 Ford Cortina. Cars are in great condition 107 Misc. Toy Car Lot 1
with some minor storage wear. See pics for details. Includes vintage and modern vehicles, die-cast metal and plastic.

95 Vintage 1960s Matchbox Lot of (4) 1 You get all pictured.

Includes No. 19 Lotus (orange and green) & No. 52 B.R.M. (blue 108 Die-Cast Vehicle Lot of (3) 1
and red). Cars are in overall great condition with some minor Cars are all brand new, never opened, still in original packaging.
storage wear. See pics for detalils. You get all pictured.

96 Car-Themed Hardcover Book Lot 1 109 Daimler-Benz Museum Souvenir Lot 1
Books have various degrees of storage wear. All about cars, cars, These are vintage 1960s items from the Daimler-Benz Museum in
and more cars. You get all pictured. Stuttgart-Unterturkheim, Germany. Paper has some discoloring

97 Vintage Roadster Friction Car Lot of (2) 1 from age and creasing. You get all pictured.

Both are made in Japan. The friction does still work. Cars have 110 Humphrey H.H.H. Vintage Political Pin Lot 1
various degrees of storage wear. See pics for details. Some items may be homemade. You get all pictured.

98 Vintage Pressed Steel Vehicle Lot of (3) 1 111 Modern Car Brochure Lot 1
Includes Nylint Toys and Structo. Vehicles have various degrees of Includes Jeep, Chevy, Porsche, and more! Brochures are in overall
storage/paint wear, including some rusting. See pics for details. great condition with some storage wear. You get all pictured.

99 Car Biography Hardcover Book Lot 1 112 Large-Scale Die-Cast Lot of (3) 1

DelLorean, General Motors, Ford, and more! Books have various
degrees of storage wear. You get all pictured.

Die-cast vehicles are in the 1/16-1/18 scale range. Cars are in
overall good condition with various degrees of storage wear. Cars
may or may not be complete, see pics for details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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113 Modern Car Brochure Lot 1 123 Corvette Quarterly Large Magazine Lot 1
Includes Buick, Dodge, BMW, and more! Brochures are in overall Lot of (33) Corvette Quarterly magazines from the 1990s-2000s.

good condition with various degrees of storage wear. You get all You get all pictured.

pictured. 124 Vintage Car Paper Lot 1
114 Large-Scale Die-Cast Lot of (5) 1 Includes Machine Trade Blueprints, a 1961 Grand Prix brochure,

Die-cast vehicles are in the 1/18-1/24 scale range. Cars have 1957 The Chevrolet Story, and more! Items have various degrees

various degrees of storage wear. The 1954 Chevy has scratches of storage wear and some staining from age. You get all pictured.

and sgme small dents in the paint; the right s@e doqr and the right 125 Matchbox Originals Die-Cast Lot 1

front tire for the 1957 Corvette are '9036 but pieces included. Cars These are reproduction die-cast vehicles and boxes of the original

may or may not be complete, see pics for detals. Matchbox cars. Cars are brand new, never opened, still in original
115 Maisto Die-Cast Vehicle Lot 1 packaging. You get all pictured.

A Corvette, Lexus SC 430, and a Dodge. These are all 1/18 scale. 126 Sports Car International Magazine Lot 1

Vehicles have various degrees of storage wear. One of the Lot of (55) Sports Car International magazines from the 1990s and

Corvette's wheels is broken, piece included. The Dodge has two

2000s. Plenty of reading to keep any car enthusiast busy for a
broken wheels, one included. See pics for details.

while! Magazines have various degrees of storage wear. You get
116 Vintage Car Brochure & More Lot 1 all pictured.
Car Brochures from the 1950s-1970s. Includes a '57 Forq 127 Matchbox Originals Die-Cast Lot 1
Thunderbird, '67 Corvette, and more! Brochures have various From the Limited Edition Collectors' Series IlI: These are

degrees of age wear. You get all pictured. reproduction die-cast vehicles and boxes of the original Matchbox

117 Large-Scale Die-Cast Lot of (4) 1 cars. Cars are brand new, never opened, still in original packaging.
Includes (2) 1/18 scale and (2) 1/24 scale vehicles. Cars have You get all pictured.
vanous degrees gf storage wear and may or may not be complete. 128 Vintage Structo Auto Haul 1
See pics for detais. Vintage pressed steel car hauler truck. This is 22" long, 5" wide,

118 Die-Cast Car Lot of (2) 1 and 5" tall. Vehicle has storage wear and paint scratches. There
Includes a 2005 Chrysler 300C Hemi & a Cadillac 1949 Coupe some rusting. No windshield. See pics for details.
deVille. Cars are in overall good condition with some storage wear, 129 Car-Themed Mug Lot (5) 1

still on their original plaques. The Coupe has a few broken pieces
which are included. Cars may or may not be complete, see pics for
details.

Includes Goodwrench Racing, Cadillac, Chevrolet, and more! Mugs

are in great condition, no chips or cracks. The paint has some

scuffing.

119 Vintage Car Pamphlet & More Lot 1 130 Misc. Political Pin & More Lot 1
Includes 1953 & 1954 Le Mans & (4) vintage BP racing pamphlets.
ltems have age wear and some staining. See pics for details.

Includes vintage items. Some names includes Romney, Unruh,
McGovern, Hoover, Clinton, Truman, a 1940 elephant for Wendell

120 Richard Nixon Political Pin & More Lot 1 Wilkie, and more! We do not recommend that you eat the included
Includes vintage pins, buttons, a bumper sticker, and more! Some peppermint pattie. Some items may be homemade. You get all
items may be homemade. You get all pictured. pictured.

121 Die-Cast Car Lot of (2) 1 131 Matchbox Vintage Vehicle Lot of (4) 1
Cars are in the 1/18 scale rage. They are in overall very good Includes No. 9 Aveling Barford Road Roller, No. 8 D9 Caterpillar,
condition, still on original plaques. Cars may or may not be No. 12 Foden Breakdown Tractor, and No. K-2 KW-Dart Dump
complete, see pics for details. Truck. Vehicles have heavy storage wear and some are missing

122 Die-Cast Car Lot of (2) 1 wheels. See pics for detalils.

Includes a 1948 Tucker by Road Signature & a 1960 Ford 132 Matchbox Vintage Vehicle Lot 1
Thunderbird Hard Top by Sun Star. Cars are in overall very good Die-cast vehicles have various degrees of storage wear. They may
condition with little storage wear, still on their original plaques. The or may not be complete. A piece of metal on the Ford Tractor
Tucker has some broken pieces which are included. Cars may or holding the back wheels on is broken on one side. See pics for

may not be complete, see pics for details. further details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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133 Misc. Die-Cast Vehicle Lot 1 142 Vintage Die-Cast Vehicle Lot 1
Includes Ertl, Lego, and more! Cars have various degrees of Includes Corgi, Solido, Matchbox, and more! Die-cast vehicles
storage wear and may or may not be complete. You get all have various of storage wear and may or may not be complete.

pictured. You get all pictured.

134 Matchbox King Size Vintage Lot of (2) 1 143 Strombecker Motorized Aston Martin Kit 1
Includes K-6 Mercedes Benz "Binz" Ambulance, & K-1 Hydraulic Vintage 1960s 1/24 scale model kit. This is NEAR COMPLETE
Excavator. Both vehicles are with their original boxes. The with original box, instructions, motor, stickers, and most of the
Excavator is in great condition while the Ambulance has some parts. Missing at least the battery case. Box has moderate storage
storage wear. Both boxes have storage wear and some crunching wear with some damage and a torn bottom right corner. See pics
on the cellophane window. for details.

135 Matchbox King Size Vintage Lot of (3) 1 144 Motor Max 1/24 Die-Cast Car Lot of (3) 1
Includes K-6 Mercedes Benz "Binz" Ambulance, K-8 Caterpillar These are all 1/24 scale die-cast vehicles by Motor Max. Cars are
Traxcavator, & K-17 Low Loader With Bulldozer (no bulldozer). All in overall good condition with various degrees of storage wear. You
vehicles come with original boxes. The boxes do not have the get all pictured.
cellophane WindO\.N. and have some storage wear. Vehicles are i”_ 145 John Deere Ertl Tractor Lot of (3) 1
overall good condition with some storage wear, see pics for details. John Deere die-cast tractors by Ertl. For scale, the largest is 9"

136 Ford Leva Car Assembly Kit 1 long, 5" wide, and 5" tall. Tractors are in overall good condition with
Vintage 1961 AMT Ford Leva Car Assembly Kit model with original some minor paint chipping and wear. See pics for details.
box and |nstru§t|ons. This is NEAR COMPLETE. It is missing qnly 146 Vintage Car Model Kit Lot of (2) 1
(3) small tan pieces. The tube is clean and white. Complete, this Includes Lotus Powered By Ford by AMT & Mickey Thompson's
model goes for around $150. The box has staining and wear from Challenger 1 by Revell. Kits may or may not be complete. The
age. See pics for details. Challenger 1 is partially built. The box for the Lotus is heavily

137 Vintage Merit Superkit Model Lot of (2) 1 damaged. See pics for details.

Includes Alfa Romeo & Lago-Talbot Superkit models by Merit. Kits 147 Hot Wheels 100 Car Carrying Case 1

are unbuild with original boxes. They appear to be complete. Boxes
have storage wear. The Alfa Romeo hox has a large tear on the left
side. See pics for details.

1997 100 car carrying case by Mattel. Case is in overall very good
condition, no cracks, with some storage wear.

148 1965 Matchbox Car Carrying Case 1

138 Welly Die-Cast Car Lot of (6) 1 Vintage 1965 Matchbox Series Carrying Case. With original
Includes (3) 1/24 scale cars and (3) 1/34 scale cars. Cars are in cardboard slots. The slots have some torn parts. The case itself
overall very good condition with some storage wear. You get all have scuffing and what appears to be pencil mark on the cover.
pictured. Some minor tears around the corner.

139 Strombecker Racing Car Model Kit Lot 1 149 Vintage Car Model Kit Lot of (2) 1
Vintage lot of (4) Strombecker Racing Car model kits. 1/24 scale. Includes XKE Jag 1/25 scale by Aurora, Mercedes-Benz 190 SL
Includes (3) Ferrari and (1) Mercedes-Benz. With original boxes. 1/25 scale by Revell, and '32 Roadster 3 in 1 by The Lindberg Line.
Models kits may or may not be complete. One of the Ferrari boxes XKE Jag & Mercedes-Benz kits appear to be complete. The '32
has (3) unopened packs of extra pieces. You get all pictured. Roadster 3 in 1 is missing the magnet for the engine and decal

140 Misc. Political Pin & More Lot 1 sheet. Boxes have storage wear. See pics for details.

Includes pins, a pocket knife, a pocket water, a War Saving 150 Vintage Activism Pin Lot 1
Stamps 1918 pin, and more! Some items may be homemade. You Most feature Martin Luther King Jr. Some pins may be homemade.
get all pictured. You get all pictured.

141 1950s Merit Racing Car Model Kit Lot 1 151 Car Emblem & Badge Lot 1

Lot of (2) vintage Merit Racing Car Assembly Kits. Includes the
Grand Prix Gorgini 1952 & the Grand Prix Vanwall 1956. Kits
appear to be complete with original boxes. The Vanwall is partially
assembled. See pics for condition details.

Pieces are in overall great condition with some minor storage wear.
You get all pictured.

152 1978 Matchbox 24 Carry Case Lot of (2) 1
Lot of (2) vintage 1978 Matchbox Carry Case that holds 24 cars.
Cases include light blue plastic trays for the cars. Trays may or
may not be original to the case. Cases themselves are in overall

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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good condition with some scuffing from storage and a couple small
tears around the edges/corners. See pics for details.

153

Vintage Belt Buckle Lot
Belt buckles range from 4.5" to 2.25" wide. They are in overall very
good condition with various degrees of wear. You get all pictured.

1

154

Ertl Construction Vehicle Lot
Lot of (6) die-cast construction vehicles made by Ertl. Vehicles
have various degrees of storage/paint wear. See pics for details.

155

Ertl Die-Cast Vehicle Lot
Includes a racecar, farming equipment, and more! Vehicles have
various degrees of storage/paint wear. You get all pictured.

156

Vintage Cufflink, Pin, & More Lot
Includes several pairs of cufflinks, tie clips, pins, and much more!
Many feature car themes. You get all pictured.

157

Construction Toy Vehicle Lot of (4)
Includes die-cast and plastic. Vehicles have various degrees of
storage wear. You get all pictured.

158

Forces of Valor Die-Cast Plane Lot

Lot of (4) 1:72 scale die-cast airplanes. Planes are brand new,
never opened, still in original boxes. Boxes have storage wear and
crunching, but contents are untouched. You get all pictured.

159

Vintage Metal Tag & More Lot
Years on these range from the 1950s to the 1990s. Tags have
various degrees of storage wear. You get all pictured.

160

Lyndon B. Johnson Political Pin & More Lot
Includes pins, buttons, a small vintage tie, and more! Some items
may be homemade. You get all pictured.

161

Vintage Car Patch Lot

Patches are in overall very good condition and appear to be
unused. The AAR patch and the Sports Car Club of America patch
have some age wear and staining. See pics for details.

162

Forces of Valor Die-Cast Tank Lot

Lot of (3) 1:72 scale die-cast tanks. These are brand new, never
opened, still in original packaging. Packaging has some storage
wear and slight creasing. You get all pictured.

163

Car-Themed Hardcover Book Lot

Includes GM: The First 75 Years of Transportation Products,
lacoca, & 110 Years of Cadillac. Books have various degrees of
storage wear as pictured.

164

Vintage Metal Vehicle Toy Lot
Includes pressed steel and tin vehicles. Vehicles have various
degrees of storage/paint wear. You get all pictured.

165

Vintage Tara Toy Car Case Deluxe

Vintage Car Case Deluxe toy car carrying case by Tara Toy Corp.
Has four plastic trays inside; trays may or may not be original to the
case. Case is in overall very good condition with some scuffing

from storage. No rips or tears.

166

1953 World Famous Sports Car Color Prints 1
These is a rare World Famous Sports Cars color prints by Sports
Prints Company in 1953. Comes with original envelope. All (6)

prints are present. Prints are 14" wide and 10 1/2" tall. Prints are
some discoloration from aging. Envelope has heavy storage wear
and creasing. There is a tear in the cellophane window. See pics

for details.

167

Car/Sports Drinkware Lot 1
Includes mugs, cups, and more! Drinkware is in great condition, no
chips or cracks. You get all pictured.

168

Vintage Tara Toy Super Car Case Lot 1
Lot of (2) vintage Car Case Super toy car carrying case by Tara

Toy Corp. Each case holds 24 cars. Cases have two plastic trays
each; trays may or may not be original to the case. There is some
scuffing and the red case has two small tears on its bottom

corners.

169

Decanter & Jug Lot 1
(1) vintage decanter and (1) University of Detroit jug. Decanter is
10.5" tall and 3.5" wide. Jug is 6.5" tall with a 3.5" diameter. Items
have various degrees of storage wear. You get both pictured.

170

John F. Kennedy Political Pin & More Lot 1
Includes vintage pins, ring, and more! Some items may be
homemade. You get all pictured.

171

Misc. Book & Magazine Lot 1
Health books, war books and magazines, even a German

magazine. There's a little bit of everything in here. You get all
pictured.

172

Vintage Army Men & More Lot 1
Includes several 5.5" figures and some smaller ones as well.
Figures have various degrees of playwear. You get all pictured.

173

License Plate Lot of (8) 1
Plates have various degrees of wear. (2) appear to have been
used; the rest are clean. You get all pictured.

174

Misc. Car Collectibles Lot 1
Includes a steering wheel clock, a John Deere Trailer tin with
candies still in it, and more! A nice collection of items for any car
enthusiast. You get all pictured.

175

Ertl Die-Cast Tractor Lot of (3) 1
Includes a John Deere, an International, and one unmarked but
pretty cool. For scale, the largest tractor is 8" long, 4.25" wide, and
4.75" tall. Trailers have various degrees of storage wear and some
paint chipping. See pics for details.

176

Die-Cast cannon Lot of (2) 1
The larger cannon is 12" long, 3.5" wide, and 5" tall. It is missing a
screw holding the cannon. Smaller cannon is 6.75" long, 4.25"

wide, and 3.5" tall. cannons have some storage wear as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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177 Hot Wheels 100 Car Carrying Case 1 which may or may not be original to the case. See pics for details.
1997 100 car carrying case by Mattel. Case is in overall very good 188 Johnny Lightning Die-Cast Car Lot 1

condition, no cracks, with some storage wear.

178

Forces of Valor Die-Cast Plane Lot

Lot of (4) 1:72 scale die-cast airplanes. Planes are brand new,
never opened, still in original boxes. Boxes have storage wear and
crunching, but contents are untouched. You get all pictured.

179

Collectible Plate Lot of (8)

Includes some Lefton China 4" automobile plates, a 1972 Olympics
7 134" plate, The Talle Ships: A Salute To America Danbury Mint
10.5" plate, and a 8" x 6" Dick Baily plate. The Dick Bailey plate
has crazing and two small chips on the bottom. See pics for
condition details.

1

180

George Wallace Political Pin Lot
Vintage pin lot. Some items may be homemade. You get all
pictured.

181

Model Car Parts & Pieces & More Lot

All the rest left over in one box! This is a box full of parts and
pieces and some extra bits. There could be some gold in these
hills! Missing that one teeny tiny headlamp to make your model car
perfect? It could be here! You get all pictured.

182

Tonka Vehicle Lot

Includes a jeep, a G.1. Joe truck, and more! Vehicles have various
degrees of storage wear and may or may not be complete. You get
all pictured.

1

183

All The Rest Lot

An Abraham Lincoln 5" bust, a 4" Duck Dynasty ornament, an
Arrow-View 35MM Slide Viewer, and more! Truly a unique lot for a
person of unique tastes. You get all pictured.

184

Vintage Matchbox Carrying Case Lot

Includes a 48 car carrying case from 1983 and a 24 car carrying
case from 1971. Cases both have plastic trays; trays may or may
not be original to the case. Cases have scuffing and storage wear.
The blue on has a tear along the bottom.

185

1960s Matchbox Carrying Case Lot of (2)

One case is from 1966 and the other from 1968. The 1966 case
has the cardboard dividers; dividers have some wear and torn
pieces. The 1968 case has plastic trays which may or may not be
original to the case. Cases themselves have scuffing and paintwear
and some small tears. See pics for details.

186 Misc. Car Collectibles Lot 1
A hat, a clock, a music box shaped like a car grill, and more!
Perfect for any car lover! You get all pictured.

187 Die-Cast Car Carrying Case Lot of (2) 1

Includes Fast Lane 48 Car Case & Matchbox Across America 50
Birthday Series ToysRUs Exclusive 50 car carrying case. Cases
have various degrees of storage wear. Both have plastic trays

13 cars. Produced by Johnny Lightning. New in packages. You get
all pictured.

189

Vintage LP Record Lot 1
Lot of (7) 78 lap records. Includes The Untouchables, 1961
Indianapolis 500 sound report, 1968 Detroit Tiger album, and more!
Records have not been tested but appear to be in very good
condition with sleeves. You get all pictured.

190

Sound Stories Vintage Racing 45 Lot 1
Lot of (8) vintage Sound Stories 45rpm records. Records appear to
be in overall very good condition with original sleeves. They have
not been tested. You get all pictured.

191

Vintage Matchbox/Lesney King-Size Die-Cast 1
King Size lot. You get all pictured. Overall good shape with varied
wear as shown.

192

Vintage Flexi-Disc Lot of (5) 1
Includes (2) sports (including a How to Hit by "Yogi" Berra), Phill

Hill Talks about the Peugeot 403, and (2) music disks. These
appear to be in very good condition. They have not been tested.

You get all pictured.

193

Vintage Matchbox/Lesney Die-Cast 1
6 vehicles. Includes BP Double Decker bus, Refuse truck,
Greyhound bus and more. Overall nice shape. The Sno-trac is
missing a rubber track.

194 1970 Matchbox Superfast Catalog Lot 1
(7) catalogs from the 1970 line. Nice shape with little wear.
195 Vintage 45 Record Lot 1

Includes Benny Goodman, Liberace, Fats Domino, and more!
Records are in overall good condition with sleeves. They have not
been tested. You get all pictured.

196 Johnny Lightning Die-Cast Car Lot 1
6 cars from various series. You get all pictured. New in packages.

197 Vintage Die-Cast Boxes Only Lot 1
14 BOXES ONLY. 1960s to the 80s. Varied wear as pictured.

198 Vintage 45 Record Lot 1

Includes Glen Miller, a tribute to Judy Garland, Lawrence Welk,
and more! Records are in overall good condition, most with
sleeves. They have not been tested. You get all pictured.

199

Tootsie Toy Vintage Die-Cast Box Lot 1
A variety of vintage Tootsietoy Die-cast vehicles. Varied wear. You
get all pictured.

200

Hot Wheels Redline Car with Case Lot 1
18 redline cars with vintage case. Varied wear as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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